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MUNIciplo  DE  S0BRAL

Camara Municipal de Sobral

Ata  da  15a Sessao  Ordiniria  do  Primeiro  Periodo  da Segunda Sessao  Legislativa, da Legislatura

2021-2024 da Camara Municipal de Sobral.

Presidente - Vicente de Paulo A]buquerque

1° Secretirio -Ajax Souza Cardozo

Aos vinte e oito (28) dia do mss de marap do ano de 2022, as dezessete horas (17h), no Plenino Cinco de

Julho da Carrrm Municipal de Sobral, acontece a d6cima quinta sessao ordindria desta sessfro legislativa

sob  a  Presidencia do  Vercador  Vicente  de  Paulo  Albuquerque  e  secretariado  pelo  edil  Ajax  Souza

Cardozo.  Chegada a hora  regimental,  o  Senhor  Presidente  autoriza  o  Senhor  Secretario  a  proceder  a

chamada dos senhores  Vereadores.  ESTAVAM PRESENTES:  Alessandra Ponte de Queiroz Miranda,

Aleandro  Hennque  Ijopes  Linhares,  Igor  Jos6  Aratjo  Bezerra,  Flmcisca  RIbeiro  Azevedo  Aguiar.

Francisco Rog6rio Bczerra Arruda.  Jose Johnson Vasconcelos  de Lima, Jose Bonifacio  Silva Mesquita,

Mato Vicktor Linhares  Cavalcante,  Maria Socorro Brasileiro Mngalhaes,  Micheline Cameiro Ibiapina,

Roque  Hudson  Ursulino  Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Francisco  Linhares  da  Ponte,  Carlos  Jandro

Mendes Loiola, Vicente de Paulo Albuquerque, Jos6 Vitor Marinho Ferreira Gomes, Raimundo Cameiro

Portela,  Ajax  Sou2a  Cardozo  e  Cleiton  Prndo  Carvalho.  AUSENTES:  Marion  Marcelo  Rodngues

Sobreira e  Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante.    Havendo  nhmero regimental  o  Senhor  Presidente

declara  aberta  a  presente   Sessfro   virtual.   Ata   da   14°   Sessao   Ordinaria   aprovada.   PEQUENO

EXPEDIENTE:   Foram  lidas  as   seguintes   mat6rias:   PROJETOS:   Projcto  de  Lei  n°  45/22,   de

22/03/2022. Emcnta. Fica denomirmda oficialmente a Praga Iia Rua Francisco Ferrelra Comes no DIstrito

de Aracatiapu no Municipio de Sobral, de Geraldo Costa Cavalcante.  Autoria:  Vercador Jos6  Bonifacio

Silva  Mesquita  "Cumpady  Bony"  (PSB).  Projeto  de  Lei  n°  46/22,  de  24/03/2022.  Ementa:  Denomina

oficialmente de Francisco Ferreira Campos o Anexo do CSF do Distnto de Jordao, no Sitio Contendas,

Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco Rogerio Bezerm Armda (PDT). Projcto de Decrcto Legislativo

n°   13/22,  de  22/03/2022.  Ementa:  Outorga  o  Titulo  de  Cidadania  Sobraleuse  ao  Sr.  htrcos  Marcel

Rodrigues  Sobreira.  Autoria:  Ajax Souza Cardozo (PSB),  subscrito por:  Vicente de Paulo Albuquerque
"Paulfro",  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda,  Francisco  Rog6rio  Bezerra  Arruda,  Roque  Hudson

Ursulino  Pontes,  Francisca RIbeiro  Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" e Cleiton Prado Carvalho.

Projeto  de   Decrcto  Legislativo  n°   14/22,   de  23/03/2022.   Ementa:   Outorga  o  Titulo  de  Cidadania

Plenario:  Praca  Dom Jeronimo,  S/N  -Centro -CEP:  62.010-390
Anexo:  Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselhelro  Rodrigues Junior,  S/N -CEP: 62.010-445 -Fax..  (88)  3677.7641  -Fone:  (88) 3677 7600

\^rww.camarasobral.ce.gov.br
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Sobralense ao Sr. Agostinho Frederico Tin Carmo Gomes.  Autoria:  Marlon Marcelo Rodrigues  Sobreira

(PSB),  subscrito por:  Vicente  de  Paulo  Albuquerque  "Paulao",  Alessandra Ponte  de  Queiroz Miranda,

Jos6  Johnson  Vasconcelos  de  Lima,  Mino  Vicktor  Linhares  Cavalcante,  Igor  Jose  Arahjo  Bezerra,

Francisca  Ribeiro  Azevedo  Aguiar  "Fransquinha  do  Povo",  Francisco  lvonilton  Camilo  Cavalcante
"Camilo Motos",  Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Rogerio Bezerra Armda, Francisco Linhares

da  Ponte  "Chico  J6ia'.,  Roque  Hudson  Ursulino  Pontes,  Micheline  Carneiro  lbiapina,Cleiton  Prado

Carvalho, Maria Socorro Brasileiro Magalhaes,Tiago Ramos Vieira, Ajax Souza Cardozo, Jos6 Bonifacio

Silva  Mesquita  "Cunpady  Bony,  Jos6  Vitor  Marinho  Ferreira  Gomes  e  Rainundo  Carneiro  Portela.

Projcto  de  Decreto  Legislativo  n°   15/22,  de  23/03/2022.   Ementa:   Outorga  o  Titulo  de   Cidadania

Sobraleuse  a  Mariana  Aratjo,  natural  de  Mariana-MG.  Autoria:  Micheline  Cameiro  lbiapina  (MDB),

subscrito por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima, Mario Vicktor

Linhares   Cavalcante,   Alcandro   Henrique   Lopes   Linhares,       Francisca   RIbeiro   Azevedo   Aguiar
"Fransquinha do Povo", Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Linhares da Ponte "Chico J6ia", Roque

Hudson Ursuhino Pontes, Tiago Ramos Vieira, Jos6 Vitor Marinho Ferreira Gomes. VOT0 DE PESAR:

13/22  -  Ementa:  Apresenta  Votos  de  Profundo  Pesar  em  mem6ria  do  Sr.  Jofro  Leochdio  (Geg6  da

Ipueinnha).  Autoria:  Vereador  Raimundo  Cameiro  Portela  (PT).  Destino.  Fanillia,  na  Rua  Genllio

Vargas,113,   Bairro  Junco,   Sobral-CE.   INDICACOES:   490/22  -Ementa:   Indica  o  recapcamento

asfaltico na Rua do Sr.  Cicero,  no Distrito de Jordao,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco Rog6rio

Bezerra Amda  ODT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de  lnfraestrutura.  491/22  -

Ementa:  Indica a coustrucfo de urn Centro Dia do Idoso no Bairro Novo Recauto,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereadora   Alessandra   Pon[e   de   Quelroz   Miranda   (PDT).   Destino:   Prefeito   Municipal   de   Sot)ral,

Secretana de  Direitos  Humanos  e  Assistencia  Social  e  Secrctaria de  lnfraestrutura.  492/22  -  Ementa:

Indica a troca das lampadas atuais por lampadas de LED na Rua Eduardo Lima Ribeiro, no Bairro Cidade

Pedro Mendes Cameiro,  Sobral-CE. Autoria:  Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes  (PDT).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e Secretana de Couservacao e Servicos Pdblicos. 493/22 - Ementa:  Indica a

construg5o de urn Centro Dia do ldoso no terreno lcroalizado na Run da Consolap5o com a Rua Cesfrio

Femandes da Silva, no Bairro Expectativa, Sobral-CE. Autoria:  Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz

Miranda  (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Direitos  Humanos  e  Assistencia

Social e Secretaria de lnfraestrutura. 494/22 - Ementa: Indica a constmq5o de uma Estapao da Juventude,

no Baino Parque Silvana,  Sobral{E.  Autoria:  Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).

Plenario:  Praca  Dom Jer6nimo.  S/N  -Centro -CEP: 62.010-390
Anexo.  Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselhoiro  Rodrigues Junior,  S/N -CEP: 62.010-445  -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677,7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Destino:   Prefeito   Municipal   de   Sobral,   Secretaria  de   Juventude,   Esporte   e   Lazer  e   Secretana  de

Infraestrutura. 495/22 - Ementa:  Indica a troca das lampadas atuals por lampadas de LED na Rua Cel.

Joaquim  Lopes,  Bairro  Centro,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Roque  Hudson  Ursulino  Pontes  (PDT).

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secrctaria de Couservagfo e Servicos Priblicos. 496/22 - Ementa:

Indica a constru9ao de ulna pista de skate no terreno localizado na Rua Santa Marta, no Balrro Sumaie,

Sobral-CE. Autoria: Vererdora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal

de  Sobral,  Secretana  de  Juventude,  Esporte  e  Laxer  e  Secretaria  de  lnfraestrutura.  497/22  -  Ementa:

hdica que seja iustalado o sistema de rede internet wi-fi nas estap6es do VLT Don Expedito, Boulevard

do  Arco,  Novo  Recanto.  Autoria:  Vereadora  Micheline  Carneiro  Ibiapina  (MDB).   Destino:  Prefeito

Municipal  de  Sobral  e  Secrctaria  de  Infraestrutura.  498/22  -  Ementa:  Indica  que  seja  disponibilizada

intemct sem flo wi-fi, no sistema wi-fi, em todo Residencial Conjunto Cachoeiro,  Bairro Cidade Pedro

Mendes Cameiro,  Sobral{E. Autoria: Vereadora Micheline Cameiro Ibiapina (MDB). Destino; Prefeito

Municipal de Sobral e Secretaria de lnfraestrutura. 499/22 - Ementa: Indica que seja instalado o sistema

de rede  internet wi-fi nas estap6es do VLT Alto da Expectativa,  Corapao de Jesus.  Autoria:  Vereadora

Micheline Cameiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

500/22  -  Ementa:   Indica  a  construcao  de  uma  praSa  com  playground,  academia  ao  ar  livre  com

equipamentos de esportes, piso intertravado, area verde e iluminapao de LED, e lixeiras subterrfucas no

Conjunto  Residencial  Cachoeiro,   Bairro  Cidade  Pedro  Mendes   Cameiro  (COHAB  Ill),   Sobral-CE.

Autoria:   Vercadora  Micheline  Cameiro  lbiapina  (MDB).   Destino:   Prefeito  Municipal  de   Sobral  e

Secretaria  de  lnfraestrutura.  501/22  -Ementa:  Indica a  iustalapao  de  asfalto  na  Rua  Dr.  Cust6dio  de

Azevedo,  no Bairro Expcctativa,  Sobral-CE.  Autona:  Vercador Roque Hudson  Ursulino Pontes  (PDT).

Destino:  PTefeito Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de  InfraestTutuTa.  502#2 - Ementa:  Indica aquisicao

de equipamentos para uma academia ao ar livre na prapa Crispim Brandio, no Bairro do Junco,  Sobral-

CE.  Autoria:  Vereador Roque  Hudson  Ursulino Pontes  (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,

Secretana de Juventude,  Esporte  e  Lazer  e  Secretana de  lnfraestrutuTa.  503/22  ~  Ementa:  Indica uma

Praca do Empreendedor para o Residencial Nova Calcara, Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Carlos Jandro

Mendes Loiola, (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secrctaria de Trabalho e Desenvolvimento

Econ6mico e Secretaria de Infraestrutura. 504/22 - Ementa: Indica que sejan instalados equipamentos de

ginistica na Prapa da localidade de Trapia no Distrito de Jaibaras,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Jose

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).  Destino:  Prefeito Municipal de Sobral,  Secrctaria de Juventude,

Plenario:  Praga Dom Jeronimo,  S/N -Centro -CEP:  62.010-390
Anexo..  Gerardo  Cristino  Menezes  -f}iia  Conselheiro  Podrigues Junior,  S/N  -CEP..  62.010-445  -Fax:  (88)  3677.7641  -Fone:  (88)  3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 505/22 - Ementa: Indica a constmcao de urn centro cultural

na Sede do Distrito de Joi.dfro, Sobral-CE  Autoria: Vereador Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).

Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral,  Secrctaria de  Cultura  e Turismo  e  Secretaria de  Infraestrutura.

506/22  -  Ementa:  Indica a constru9ao de casas de alvenaria com banheiro em substituicfo ds  casas de

taipa existentes na localidade da Fazenda Marrecas, Distrito de Patriarca,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador

Carlos  Jandro  Mendes  Loiola  (PSB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretana  de  Direitos

Humanos e Assistencia Scoial e Secretaria de Infraestrutura. 508/22 - Ementa:  Indica que o medico que

realiza ultrassom possa aunentar para tres vezes no mss a sun ida para o PSF do Distnto de Jordio (sede).

Autoria:  Vereador Jose Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).  Destino:  Prefeito Mumcipal de  Sobral e

Secretaria de Sadde.  509/22 - Ementa:  Indica a colocap5o de placas em todas as entradas principais da

cidade  de  Sobral  com  os  dizeres:  "Ben-Vindo  a  Sobral,  a  capital  da  Educacao  do  Brasil"   Autoria:

Vereador  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola  (PSB).  Destino:  Prefeito  Mumcipal  de  Sobral  e  Secretaria  de

lnfraestrufura  510/22 - Ementa. Indica que seja feita a drenagem no campo localizado ao lado da pista de

skate, na Run Getulio Vargas, no Baino COHAB 11, no Municipio de Sobral-CE. Autoria:  Vereador lgor

Jos6 Aratjo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secrctaria de lnfraestrutura. 511/22 -

Ementa:  Indica  que  seja  realizada  revitalizapfro  da pista  de  skate,  da  Rua  Gethlio  Vargas,  no  Bairro

COHAB  11,  no Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Igor Jos6 Arndjo  Bezerra  a'DT)   Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e  Secretaria de lnfraestrutura.  512/22 -Ementa:  Indica a revitalizacao do

campo comunitano  na Rna Sao  Raimundo,  locaLizado  em frente  ao  F6mm,  no  Bairro  Cidade Gerardo

Cristino de Menezes,  no Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vercador Igor Jos6  Aratjo Bezerra (PDT).

Destino: Prefeito Municipal de Sot)ral, Secretana de Urt)anismo, Habitapao e Meio Ambiente e Secretana

de Infraestrutun. 513/22 -Ementa: Indica a ampliapao de igua da Igreja do Sitio Santana ate a Tesidencia

do Sr. Ant6nio Candido, no Distrito de Jordio, Sobral-CE. Autoria:  Vereador Francisco Rog6rio Bezerra

Armda (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de Infraestrutura.  514/22  -Ementa:

Indica  a  implanta9ao  do  asfalto  do  Distrito  do  Baracho  ate  o  Sitio  Boa  Vista  (Desterro),  Sobral-CE.

Autoria.  Vereador  Francisco  Rogdrio  Bezerra  Amda  (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e

Secretana de lnfraestrutura.  515/22 -Ementa:  Indica ampliap5o de calcamento na Rua do  Vcr.  Itamar

Ribeiro  no  Sitio  Contendas,  no  Distrito  de  Jordfro,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Francisco  Rog6rio

Bezelra Armda (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de  lnfraestrutura.  516/22  -

Ementa: Indica o recapeamento asfaltico na Rua do Mini Estedio Manuel Barbosa Palva ate a residencia

Plenirio:  Praca Oom Jeronimo,  S/N -Contro  -CEP:  62.010-390
Anexo:  Gerardo  Crjstino  Menezes  -Rua  Conselrieiro  Rodrigues Junior,  S/N  -CEP:  62.010-445  -Fax:  (88)  3677.7641  -Fone:  (88)  3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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do  Sr.  Autran,  no Distrito de  Jordfo,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco Rogerio Bezerra Arruda

(PDT).  Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral e Secretaria de lnfraestrutura.  517/22 -Ementa:  Indica a

colocapto de urn sendforo na Av. Ildefonso de Holanda Cavalcante com a Rue Corap5o de Jesus, entre os

BaiITos  Corapao  de  Jesus  e  Campo  dos  Velhos,  Sobral-CE.  Autoria:  Vercador  Francisco  Linhares  da

Ponte  "Chico  J6ia"  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Seguranga  Cidada.

518/22 -Ementa: Indica que §eja feita a implantapfo de asfalto entre a Comumdade de Pedrinhas a S5o

Jose  do  Torto,  Distrito  de  Rafael  Amida,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte
"Chico  J6ia"  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secrctaria  de  lnfraestrutura.  519/22  -

Ementa: Indica o recapeamento asfaltico na estrada que liga o Distnto de Rafael Amrda a Comunidade de

Ouro Branco, Sobral-CE. Autoria:  Vercador Francisco Linhares da Ponte ``Chico J6ia" (MDB).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e SecTetaria de Infraestnitura. 520/22 - Ementa: Indica a coustrucao de uma

praca  incluindo  parque  infantil  e  uma  academia  ao  ar  livre  na  lcoalidade  de  Alegre,  no  Distnto  de

Patriarca,  Sobral-CE.  Autoria.  Vereedor  Tingo  Ramos  Vieira  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de

Sobral  e   Secretaria  de  Infraestmtura.   521/22  -   Ementa:   Indica  a  implantapao   de   calpamento  na

Comunidade  de  Pedra  Branca,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Tiago  Ramos  Vieira  (MDB).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e Sec[etaria de lnfraestrutura. 522/22 - Ementa: Indica a troca das lampadas

atuais por lampadas de LED na extens5o da Rua Ant6nio Rodrigues Magalhaes, no Bairro Don Expedito,

Sobral-CE.  Autoria:   Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  (MDB).   Destino:   Prefeito

Municipal   de   Sobral   e   Secretaria  de   Couservapfo   e   Servicos   Pdblicos.   523/22   -   Ementa:   Indica

construcao de urn monumento de uma Biblia na Prapa de Cuba, no Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador

Francisco lvohilton Camllo Cavalcaute "Camilo Motos"(PDT).  Destino:  Prefeito Municipal de Sobral e

Secretaria  de  Infraestrutura.  524/22  -  Ementa:  Indica  a  constnicao  de  uma  Mini  Areninha do  Projeto

Campinho da Galera, na Run Celia Pimentel, Bairro COHAB 11, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco

lvonilton Camilo Cavalcante "Cainilo Motos"(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de

Juventude, Esporte e Iidzer e Seeretaria de Infraestrutura. 525/22 - Ementa:  Indica a implantap5o de urn

CRAS  -  Centro  de Roferencia de  Assistencia Social no Complexo do Bairro Sinha  Sab6ia,  Sobral-CE.

Autoria:   Vereador  Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante  "Camilo  Motos"0'DT).  Destino:  Prefeito

Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assist6ncia Social e Secretaria de lnfraestmtura.

526/22 - Ementa.  Indica a constmc5o de uma pista de skate no terreno localizado atris do CEI Tereza

Rodrigues  dos  Santos,  no  Bairro  Novo  Recanto,  Sobral-CE.  Autoria:  Vercadora  Alessandra  Ponte  de

Plenario:  Praga Dom Jer6nimo,  S/N  -Centro  -CEP:  62.010-390
Anexo:  Gerardo  Cristi.no  Menezes  -Plua  Conselheiro  Plodrigues Junior,  S/N  -CEP:  62.Oto-445  -Fax:  (88)  3677.7641  -Fone:  (88)  3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer

e Secretana de lnfraestrutura. 527/22 - Ementa: Indica recapeamento asfaltico na Travessa Bela Vista, no

Bairro  Alto  do  Cristo,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda  (PDT).

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretana de Infroestrutura` 528/22 - Ementa: Indica a execu9ao

de piso intertravedo na Travessa Sao Luiz, no Bairro Sumaie, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra

Poute de  Queiroz Miranda (PDT).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral,  Secretana de Conservapao  e

Servicos  Pdblicas  e  Secretana de Infraestrutura.  529/22  -  Ementa:  Indica o  recapeanento asfaltico da

Run  Francisco  Alves  de  Araljo,  no  Bairro  Domingos  Olimpio,  Sobral{E.  Autoria:  Vercador  Mino

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

530/22  -  Ementa.  Indica  a  coustru¢fo  de  uma  "brinquedopraca"  no  BailTo  Don  Expedito.  Autoria:

Vercador Malio Vicktor Linhares  Cavalcante  (MDB).  Destino:  Prefeito Municipal de  Sobral,  Chefe de

Gabinete do Prefeito e Secretaria de lnfraestmtura. 531/22 -Ementa: Indica implantacfo de Policiamento

de Base Comunitata M6vel no Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Mirio Vicktor

Linhares  Cavalcante  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sotiral,  Comandante  do  3°  BPM-Sobral,

Secretana de Seguran9a Cidadi e  Comandante  da Guarda Civil Municipal.  532/22 -  Ementa:  Indica a

constnxpao  de  uma  Praca  do  Emprcendedor no  Distrito  de  Bonfim.  Autoria:  Vereador  Mario  Vicktor

Linhares  Cavalcante  (MDB)   Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Chefe  de  Gabincte  do  Prefeito  e

Secretaria  de  Infraestrutura.  0  edil  Rog6rio  Arruda,  Presidente  da  Comiss5o  de  Financas,  Justioa  e

Redacao, solicita a antecipacao da reuni5o da comissfo para amanhS cia vinte e move de marco, ds onze

horas, para analisar os projctos de lei complementar mos 001 e 002/22.  Solicitacfro deferida pelo plehario

GRANDE  EXPEDIENTE  -  0  primeiro  a  fazer  uso  da tribuna  foi  o  Vereador  Mirio  Vicktor:

Cumprimenta os presentes  e  aos  ouvintes.  Inicia falando que foi  criticado por ter ido a prefeitura para

tratar de assuntos de interesse do municipio.  Comenta que solicitou a coustruc5o de uma areninha para o

bairro Don Expedite e melhorias para o campo do Serrote do Piaba.  Defende que o papel do vereador e

buscar benfeitorias  independentemente  de ser vereador de oposigao.  Indaga os  motivos  da proposta da

retirada da quadra de  esporte da pra9a do baino  Cohab 11.  Apreseuta abaixorassinado  de mais  de  nil

assinaturas requerendo a permanencia da quadra na referida praca.  Apela as autoridades compctentes  a

perrunencia da quadra.  Explana  sobre o  rcajuste  do  piso  salarial  do  magist6rio.  Aparteado  pelos  edis

Roque  Hudson  e  Johnson  Vasconcelos.  0  segundo  a  fazer  uso  da  tribuna  foi  o  Vereador  Tiago

Ramos:  Salda a todos.  Diz que foi  chamado de capacho pelo radialista Chico  Boto.  Afirlna que nao  e
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capacho  de  ninguem,   pede  cuidado  ao   rndialista  em   sua  fala    Rcaliza  criticas  ao  atendimento  da

Policlinica de SobTal.  Comenta criticamente o estado de conservapao das estradas vicinais, alem da falta

de transporte  escolar.  Exibe  video  filmado  na  localidade  do  alegre  em  relapfro  ao  assunto.  Defende  a

atitude  do  sindicato  dos  servidores  ptiblicos  de  Sobral  ao  se  manifestar  sobre  o  reajuste  do  magisterio.

Afirma que 84 profe§sores tiveram suas cargas hofarias reduzidas por terem participado da manifesta95o.

Aparteado pelos  edis Johnson Vasconcelos  e Fransquinha do Povo.  0 terceiro  a fazer uso da tribuna

foi o Vereador Z6 Vitor: Cumprimenta os presentes e aos ouvintes. Explana sobre a gerapao de emprego

e renda no  municipio.  Exibe dados  de uma pesquisa realizada por ele tratando  sobre  o  feehamento  de

parte  do   centro   de   Sobral.   Diz   que  apenas   10%  dos   entrevistados   se   dizem   representados   pelos

vereadores.  Faz  criticas  a  CDL.  Solicita  ao  executivo  o  reajuste  do  magist6rio.  Aparteado  peLos  edis

Johnson  Vasconcelos  e  Fransquinha  do  Povo.  ORDEM  DO  DIA -  Foram  aprovadas,  em  segunda

discussao e vota¢ao, as seguintes mat6rias: Projeto de Lei n° 29/22, de 07/03/2022. Ementa: Altera o

Anexo  11  da Lei  n°  2.203,  de  19  de janeiro  de  2022.  Autoria:  Mesa Diretora da Camara Mumcipal.

Projeto  de  Lei  n°  33/22,  Mensagem  n°  914  de  14/03/2022.  Ementa:  Autoriza  o  Poder  Executivo

Municipal  a  conceder  auxflio  rinanceiro  a  Associacao  Sobralense  de  Arbitragem  (ASA),  para

realizasao dos Jogos Escolares Sobralenses - JES/2022 e da I Ta9a Sobra[ de BMX/2022. Autoria:

Poder Executivo Municipal. 0 Presidente comunica ao plenino que na sessfro de amanha havefa apenas

duas  tribunas  em  virtude  da  realizapfo  da  sess5o  especial.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor

Presidente encerra, os trabalhos da presente Sessfo, convidando a todos para a pr6xima Sessfo Ordinina.
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